

“小”事业“大”成就 新征程更出彩

2021年许昌晨报小记者工作昂立潮头再出发

本报讯 (记者 王增阳) 小记者展现大作为,“小”事业孕育大成就。16年筚路蓝缕,16年不断开拓,许昌晨报小记者工作在社会各方的鼎力支持下,持续发力、不断开拓,成为许昌市素质教育的领军品牌。截止目前,2021年度许昌晨报小记者报名人数已突破8万人,再创新高,继续领跑全国。

“小”事业开拓大平台

近年来,为激发青少年学生的学习兴趣和,提高中小学生的创新能力和实践能力,进一步促进青少年素质教育工作的全面推进,中共许昌市委宣传部、许昌市教育局、共青团许昌市委、许昌报业传媒集团联合开展许昌晨报小记者培养教育活动。

小记者工作开展以来,小记者活动不断丰富完善,已形成了小记者进校园(国防教育进校园、三国文化进校园、趣味拓展进校园、航模表演、消防安全进校园等)小记者高端访谈(小记者上两会、名人访谈等)、小记者新闻知识培训(小记者采访、摄影实战训练)、万名小记者看许昌、小记者冬夏令营、小记者研学(科普教育、历史文化、采风旅行)、小记者特色营地活动(真人CS、趣味拓展、帐篷节)、小记者爱心活动(爱心小报童、爱心大淘宝、爱心敬老等)、小记者公益体验行(走进公安局、检察院、法院、消防队、气象局、、公交公司、印刷厂、知名企业等)知名活动品牌。

小记者心怀大梦想

小记者,大平台。小成长,大未来。16年来,丰富多彩的小记者活动让众



小记者代表在2020年许昌市小记者工作会上合影留念。资料图片

多小记者脱颖而出,成为同龄人中的“佼佼者”,小记者队伍也不断壮大,目前,小记者人数累计数量达到33万。截至1月18日,2021年度许昌市共有82311名中小学生成为许昌晨报小记者、校园记者,覆盖许昌市5区2市2县300多所学校。

许昌报业传媒集团在《许昌日报》《许昌晨报》《许昌晨报小记者》开辟近1500个版面,每年刊发许昌教育新闻、校园动态2000余件、小记者佳作、绘画、摄影6000余件。全年开展小记者活动300多场次,小记者研学足迹遍布许昌、平顶山、漯河、洛阳、济源、开封、亳州、宿迁、襄阳、郑州、西安、武汉、北京、威海等,累计行程180000公里。

如今,许昌晨报小记者已经成为全国范围内人数规模最大,活动最多、最精彩,美誉度最高的素质教育活动品牌。新一年度,许昌报业传媒集团将继续创新活动形式,丰富活动内容,进一步加强活动安全体系的建设和完善,让加入小记者队伍的每一个孩子都能从中找到属于自己的精彩。

新起点拥有新特色

随着许昌晨报小记者群体的不断扩大,为更好的服务小记者,新的投稿邮箱应运而生,更专业也更有针对性。市直、魏都区、东城区、示范区、开发区及市区初中和民办学校小记者投稿邮箱为:xccbxbjzb@163.com, 建安区小记者投稿邮箱为:jiananxjz@163.com, 禹

州市小记者投稿邮箱为:yuzhouxjz@163.com, 鄢陵县小记者投稿邮箱为:yanlingxjz@163.com, 襄城县小记者投稿邮箱为:xiangchengxjz@163.com, 长葛市小记者投稿邮箱为:changgexjz@163.com, 欢迎各位小记者积极参与、踊跃投稿。

新闻采访、实践体验、文旅研学、素质教育、夏令营活动……新的一年,许昌晨报小记者平台将会推出符合中小学生学习成长需求、贴近中小学生学习生活、极具趣味性的涵盖文化、科技、体育、艺术等多领域的专题活动,引领成长、提升素质、开拓视野。许昌晨报小记者,期待与更广大的许昌青少年群体,放飞梦想、共同成长。

志愿服务送祝福 敬老爱老暖人心

市毓秀路小学开展党员志愿服务活动

本报讯 (记者 王增阳 通讯员 贾旭光 文/图) 1月17日,市毓秀路小学党员志愿服务队来到魏都区文峰办事处综合养老服务中心,开展“志愿服务送祝福,敬老爱老暖人心”志愿服务活动,用实际行动关爱老人。

在综合养老服务中心,党员志愿者们为老人带来了牛奶、大米、油、饼干等慰问品,并与他们亲切交谈,了解他们的生活状况,倾听他们的心声。党员教师代表还现场为老人们演唱歌曲,通过歌曲为老人们送上诚挚的祝福与美好的祝愿,赢得了阵阵热烈的掌声。

通过此次党员进社区志愿服务活动,该校党员志愿者们把爱心和温暖送给了养老服务中心的老人们,弘扬



市毓秀路小学党员志愿服务队走进养老服务中心。

了志愿服务精神,传承了传统美德,传递了社会正能量,带动更多的人参与到关爱老人的行动中来,共同为新时代文明实践助力添彩。

机器人“大比拼” “学府人”揽佳绩

市学府街小学荣获许昌市“十佳机器人学校”称号

本报讯 (王晴) 近日,市学府街小学在第三届许昌市青少年机器人竞赛暨第二十届河南省青少年机器人竞赛分赛上荣获佳绩,被评为本届竞赛许昌市“十佳机器人学校”。

在本届机器人竞赛中,全市报名参赛的选手有890余人,经预选赛,200多支代表队300余人参加正式比赛。竞赛采用线上和线下相结合的形式,以省赛项目为主,兼顾许昌特色项目,分类设置竞赛项目和科学嘉年华项目。

市学府街小学兰雯雅、李政远、吕纾、袁振轩四名同学在小学组创意编程虚拟机器人竞赛项目中分别荣获三等奖,该校刘勇、邵秀丽两位老师被评为优秀辅导老师。

铭记“政治生日” 不忘育人初心

许昌新区实验学校开展为党员过“政治生日”活动

本报讯 (黄锋亮) 为强化党员的宗旨意识,激发党员的工作热情,增强党员的责任感和使命感,近日,许昌新区实验学校党支部开展“全面梳理总结科学研究谋划”主题党日

活动。主题党日活动分三部分,一是集体学习,二是过集体“政治生日”,三是重温入党誓词。许昌新区实验学校党支部为党员发放了“政治生日”贺卡;3名过

“政治生日”的党员在会上作“政治生日”感言,回忆入党初心,回顾成长历程,结合实际,谈工作思路,谈工作打算。在催人奋进的“生日感言”的感染下,全体党员纷纷表示,在下一步的工作中,将始终坚持“两个维护”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,加强业务学习、提升工作能力,一如既往发挥共产党员的先锋模范作用,以实际行动践

行入党初心,争取更大进步。随后,该校党员们重温入党誓词。

该校相关负责人表示,组织党员过“政治生日”活动,目的是让每位党员重温党的历史,学习党的先进性和纯洁性,增强党员政治使命感,让党员时刻牢记身份,不忘初



关注小记者微信,了解小记者动态,参与更多精彩活动。